

“九阳杯”南阳晚报第十五届新春联大赛征集火热——

大美南阳 颂之绘之画之



本报记者 李金玺

写春联、贴春联是春节最具韵味的节目之一。平仄押韵、朗朗上口的春联寄予了人们对新一年的美好期待,红底黑字、洋溢着喜气的春联承载着璀璨绚烂的传统文化……

虽然距离春节还有一段时间,但本报举办的“九阳杯”第十五届新春联大赛暨“福送市民”活动受到了市民的热烈欢迎,大家的参与热情很高。目前,本报已征集市民撰写的春联近千副,我市书画名家也纷纷挥毫迎春意,泼墨送福来……

“兔管绣河山,万里春潮呈彩画;龙章抒盛世,九州福泽现清欢”“春雨潇潇,相宜陌上花红,河边柳绿;宛风习习,恰好新天凤舞,涓水龙腾。”“龙腾白水,燕舞独山,奋楫扬帆兴骏业;盆地盈祥,帝乡纳瑞,同心筑梦绘宏图。”……这些应征春联或朗朗上口、气势磅礴,或别具匠心、寓意深刻,春联里是生机勃勃大南阳,是幸福美好的新生活。一副副春联带着浓浓的春意,给这个即将到来的龙年春节送来十足的年味……

“九域龙腾千里秀;阳春凤舞万民欢”“万户欢声歌盛世;一杯郎酒醉春风”“九阳开新局,三餐温热千家暖;五谷酿琼浆,一缕醇香万人欢”……有不少参赛选手撰写的春联,将冠名和协办单位巧妙地嵌入其中,喜庆吉祥中透着一份雅意,别有一番韵味。

一个“福”字传吉祥,一幅水墨迎新年。伴随着新春联大赛的举办,我市书画名家张若平、李宝玉、余明怀、扈晓磊、康大海等或写或画,用笔墨书写新春赞歌,送上最真挚的新春祝福。

本届新春联大赛由九阳电器冠名,南阳报业传媒集团、九阳电器联合主办,郎酒股份协办。

新春联征集时间:即日起至1月28日。评委会将评出一等奖1名,二等奖2名,三等奖3名,优秀奖10名(获奖名单在本报刊出)。农历腊月廿三前后,本报还将邀请我市书画名家为市民义写春联、福送市民。

参与方式:参赛作品请寄(送)至南阳市梅溪路南阳日报社“学习强国”南阳学习平台编辑部,或发送邮件至xxqgnpt@126.com,编辑手机短信发至18623909396、13837758272、18625675566(请注明“新春联大赛”)。③4

相关链接

九阳:1994年,九阳发明世界第一台豆浆机,让千家万户方便喝上了自制的熟豆浆,开创了一个品类,成就了一个行业。30年来,九阳秉承健康、创新的核心DNA,定位厨房、升级厨房,致力于打造健康智慧厨房。作为载人航天太空厨房的研制单位、品质小家电领导品牌,九阳为航天员们提供了“一缕浓香、三餐温热”的可靠保障。创新推动太空科技民用,推出了静音破壁机、0涂层不粘电饭煲、速焅烤空气炸锅、太空热小净、大磨王炒锅等太空科技系列产品,让人们在家也能享受到航天品质生活。未来九阳将不断数字赋能、升级多维服务,给消费者带来全新的健康生活方式,一起悦享健康。

郎酒:一杯顺品郎,万事皆和顺。顺品郎以高粱、大米、糯米、小麦、玉米五种粮食为主要原料,依托赤水河左岸酱香黄金产区和长江上游浓香黄金产区,取浓香之醇,融酱香之雅,精心酿造,酒体风格晶莹透明、浓酱谐调、绵甜圆润、尾净味长,获得了市场与广大消费者的好评。先后荣获2019年“中国酒业协会青酌奖”、2020年“中国白酒酒体设计奖”、2023年“名酒光瓶榜样”荣誉称号。荣誉的背后是来自品质的保证,品质的背后是源于对郎酒生产工艺“浓酱兼香型白酒的生产方法”的守正创新。③4

“九阳杯”新春联大赛

冠名:九阳电器 协办:郎酒股份
参与热线:18623909396、13837758272、18625675566

我市对在职中小学教师有偿补课“零容忍”

本报讯(记者 周梦 全媒体记者 王丙双)1月19日,市教育局发出《关于寒假期间在职中小学教师严禁参与有偿补课的通知》(以下简称《通知》),切实规范中小学教师职业行为,减轻学生假期负担。

《通知》指出,寒假来临,全市各级教育行政部门强化责任意识,健全师德师风问题查处机制,全面开展在职中小学教师有偿补课、违规办班问题专项治理,要通过专项检查、明察暗访、公布举报电话、邮箱及重点问题线索督办等形式,加大违规案件查处力度,对于顶风违纪、继续组织参与有偿补课或违规办班的教师要从严从速顶格处理,实行“零容忍”。

寒假期间,市教育局将依托“河南省师德投诉平台”、“南阳市师德评价系统”和师德失范监督举报电话等,对寒假在职中小学教师

组织、参与有偿补课等舆情实施重点监控,及时反馈至有关单位进行调查处理。同时把寒假有偿补课治理工作纳入对各县市区教育行政部门和中小学校督导检查及年度工作目标考评的重要内容,对问题频发、履责不到位的单位进行通报。③4

“南阳市中小学师德评价系统”入口

南阳市中小学
学校师德评价系统南阳市中小学
教师师德评价系统

冬季防火安全小知识

1.乱扔烟头易引起火灾 随手乱扔烟头是很多烟民的不良习惯,冬季风多雨少,天寒物燥,特别要警惕吸烟引起火灾,不要在室内吸烟,在户外吸烟点吸完烟后要确定烟头已熄灭。

2.电器故障易引起火灾 因线路老化、年久失修或经常搬运碰破电线而引发火灾事故时有发生,要做到用前检查,用后保养,确保电器不“带病”工作。

3.119火警电话打通后怎么说? 应讲清楚着火单位,所在区县、街道、门牌号码等

详细地址;要讲清什么东西着火,火势情况;要讲清是平房还是楼房,起火部位,燃烧物质和燃烧情况;要讲清自己姓名、所在单位和电话号码;报警后要派专人在路口等候消防车的到来,指引消防车去火场的道路,以便迅速、准确地到达起火地点。③4 (新华网)

扎实做好
安全生产工作

市级放心消费创建示范单位(企业)巡礼之二十五

南阳华康:“做真、做实、做精”艾产品

南阳华康艾制品有限公司(以下简称“南阳华康”)是一家以艾产品研发、生产、销售为一体的全产业链型国家高新技术企业,创建了“楠阳艾、花康豫艾、艾佳多”等多个品牌,先后被评为农业产业化省重点龙头企业以及南阳市放心消费示范企业。

南阳华康本着“衷于品,匠于心”的匠人精神,研制艾条、艾柱、艾贴、加药灸等12个系列100多款产品,提供无烟艾类制品、艾灸套装、艾灸仪器、日化洗护等系列代工定制,产品畅销海内外。该企业与暨南大学王一飞教授团队深度合作,研发260多项专利技术,保障华康产品时刻站在市场前沿。经过10年成长、沉淀,公司销售收入稳居我市同行业前5位,成为很多品牌的主要代加工生产商。

在“做真、做实、做精”的产品规划下,该企业无论是在原材料选取、工艺加工、产品质量把关还是售后服务,每一步都进行精益求精,不断提升自己的专业水平和服务质量。该企业定期培训服务人员,提高员工的专业服务水平;制订了“产品三个不出厂”制度,即生产的产品质量有瑕疵不出厂、分量不足不

出厂、包装有缺陷不出厂;提出力争“品质第一、服务第一、售后第一”口号;开通投诉电话专线,关注消费者的需求和意见,及时为消费者提供有效的服务和解决方案,确保消费者的合法权益得到保障。

南阳华康根植南召沃土,在自身发展的同时,不忘回馈社会。该企业为100余户困难户无偿提供艾根,帮助种植艾草600余亩,户均年增收3500元以上;邀请43户困难户以小额贷款资金入股,每年分红不少于4000元;招收困难家庭劳动力22人进厂务工,帮助群众就近就业,助力乡村全面振兴。

南阳华康艾制品有限公司将继续脚踏实地做好服务、诚信经营,为给消费者营造安全放心的消费环境作出应有的贡献。③4

(刘德鹏)

放心消费在南阳

联办:南阳市市场监督管理局
协办:南阳邮政 赊店老酒